



## **Перед судом предстанет юноша, обвиняемый в незаконном сбыте наркотического средства**

В Верещагинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего жителя Карагайского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств).

По версии следствия, в сентябре 2017 года житель Карагайского района, находясь в городе Верещагино, где обучался в одном из учебных заведений, незаконно сбыв части растения, содержащего наркотические средства, своему знакомому. В ходе проведения обыска наркотические средства массой 1,57 грамма сотрудниками правоохранительных органов были изъяты.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1217385>